



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ
ŽUPANIJU

KLASA:013-03/14-01/01
URBROJ: 2137-01-14-1
Koprivnica, 21. veljače 2014.

OBJAVA BIRAČIMA

Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj 20. veljače 2014. godine donijela je Odluku o raspisivanju prijevremenih izbora za Gradsko vijeće i gradonačelnika te zamjenika gradonačelnika u gradovima Đurđevcu, Kutjevu i Glini te za Općinsko vijeće i općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika u Općinama Čavle, Tuhelj i Zadvarje.

Odluka je objavljena u "Narodnim novinama" broj 23/14 od 20. veljače 2014. godine, a stupa na snagu danom donošenja.

Za dan provedbe izbora određena je

nedjelja, 23. ožujka 2014. godine

Temeljem članka 23. Zakona o registru birača ("Narodne novine" broj 144/12) pozivaju se birači da izvrše pregled, dopunu i ispravak podataka upisanih u registar birača. Birači mogu pregledati odnosno zatražiti dopunu ili ispravak podataka upisanih u registar birača u Uredu državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji, Ispostavi u Đurđevcu, Stjepana Radića 1, Đurđevac, svakim radnim danom od 7,00 do 15,00 sati.

Zahtjevi za dopunu ili ispravak podataka u registru birača mogu se podnositi

zaključno do 12. ožujka 2014. godine.

Na internetskoj stranici Ministarstva uprave www.uprava.hr omogućen je uvid u registar birača putem OIB-a ili MBG-a građana i prezimena.

Također u Uredu državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji, Ispostavi u Đurđevcu će do 12. ožujka 2014. godine biti omogućen uvid u podatke o svim biračima upisanim u registar birača koji se odnose na osobno ime i adresu birača.

Popis birača sastavlja se za izbore za Gradsko vijeće i gradonačelnika te zamjenika gradonačelnika Grada Đurđevca, a sadrži birače koji imaju prebivalište na području Grada Đurđevca i važeće osobne iskaznice.

Podsjećamo birače da na lokalnim izborima mogu glasovati samo u mjestu svog prebivališta.

Birači koji prilikom dolaska na biračko mjesto utvrde da nisu upisani u izvatke iz popisa birača mogu na dan izbora dobiti potvrdu za glasovanje (npr. osobe koje nemaju važeću osobnu iskaznicu).

POTVRDE ZA GLASOVANJE IZDAJE URED DRŽAVNE UPRAVE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJU, ISPOSTAVA U ĐURĐEVCU, Stjepana Radića 1, Đurđevac, broj telefona: 048 818 431.

PREDSTOJNICA
Elizabeta Repić Perković, dipl. iur.

